
 

 

 
Zapoj sa do 3. ročníka programu Stredoeurópskej nadácie a spoločnosti 
SLOVNAFT, a.s., staň sa Talentom Novej Európy a získaj finančný grant!  

 
Možno hľadáme práve Teba... 
Si nadaný umelec,  vedec alebo športovec? Boduješ v súťažiach doma alebo v zahraničí a máš od  8 do 20 
rokov? Tak si náš! Pošli do 30. októbra 2009 prihlášku, získaj grant od Stredoeurópskej nadácie (CEF) a 
spoločnosti SLOVNAFT, a.s., a staň sa Talentom Novej Európy.  
 
Ak na vás uvedený popis nesedí, nezúfajte. Možno poznáte vo svojej rodine, škole či okolí nádejného umelca, 
vedca alebo nadaného športovca, ktorému môžete pomôcť stať sa Talentom Novej Európy.  
 
Cieľom programu Stredoeurópskej nadácie (CEF) a spoločnosti SLOVNAFT, a.s., „Talenty Novej Európy“ je 
finančným grantom pomôcť výnimočne nadaným mladým umelcom, vedcom a športovcom ďalej rozvíjať svoj 
talent.   
 
Rodičia, školy, umelecké školy, športové kluby, centrá voľného času prevádzkujúce záujmové krúžky často 
nemajú dostatok peňazí na to, aby umožnili nadaným deťom naplno rozvinúť svoj talent. Nie je zriedkavosťou, 
že si rodičia talentovaných detí nemôžu dovoliť kúpiť svojmu mladému umelcovi hudobný nástroj, vedcovi 
mikroskop, športovcovi  športový výstroj, financovať hodiny u uznávaného lektora či trénera, zaplatiť cestu na 
zahraničnú súťaž alebo workshop, kde by ich nadané dieťa mohlo svoj talent prezentovať a ďalej prehlbovať. 
Preto CEF v spolupráci so Slovnaftom už 3. rok prichádza s programom, ktorého cieľom je podporiť výnimočné 
mladé talenty, ktorých rozvoj by nemal byť potlačený alebo oslabený z finančných dôvodov.  
 
Komu je program určený – kto môže získať finančný grant pre rozvoj svojho talentu? 
 
O grant sa môžu uchádzať: 

‐ deti/mladí ľudia od 8-20 rokov navštevujúci ZŠ alebo SŠ 
‐ deti/mladí ľudia od 8-18 rokov navštevujúci VŠ/Univerzitu  
 

Tieto deti a mladí ľudia musia preukázať svoje nadanie výsledkami z domácej či medzinárodnej scény, 
konkrétne umiestnením na 1. až 3. mieste v celoslovenskej súťaži alebo na 1. až 10. mieste v medzinárodnej 
súťaži, pričom medzinárodnou súťažou sa rozumie súťaž s účastníkmi z minimálne troch rôznych krajín.   
 
O grant je možné požiadať pre individuálnu osobu (nadaného mladého umelca, vedca alebo športovca) alebo 
skupinu (maximálne však trio) spĺňajúcu vyššie uvedené základné podmienky (vek, návšteva školy, 
umiestnenie v súťaži). Dieťa môže do projektu prihlásiť zákonný zástupca (rodič, opatrovník). V prípade, že 
nadaný mladý človek už dovŕšil vek 18 rokov, môže sa do projektu prihlásiť aj sám.   
 
Kde nájdem prihlášku? 
 
Prihlášku nájdete na internetových stránkach www.cef.sk a www.slovnaft.sk  
 
Dokedy sa treba prihlásiť? 
 
Prihlášku je potrebné zaslať v troch kópiách na nižšie uvedenú adresu do 30. októbra 2009 (rozhoduje dátum 
na poštovej pečiatke).  
 
Čo musí obsahovať prihláška? 

http://www.cef.sk/
http://www.slovnaft.sk/


 

 

 
Prihlášku je potrebné vyplniť čo najúplnejšie.  
V prihláške nesmú chýbať: 

- identifikačné údaje osoby, ktorá prihlasuje dieťa alebo skupinu detí do programu (zákonný zástupca 
alebo mladý človek, ktorý sa hlási do programu a dovŕšil už vek 18 rokov) 

- identifikačné údaje nadaného dieťaťa alebo skupiny detí, ktoré/ktorú do programu prihlasujete 
- prehlásenie osoby, ktorá prihlasuje dieťa alebo skupinu detí do programu (text prehlásenia je súčasťou 

prihlášky) 
 

Povinné prílohy: 
- prílohou prihlášky musí byť krátky motivačný list dieťaťa s opisom, prečo by práve ono (v prípade 

skupiny detí, skupina) malo získať grant v programe „Talenty Novej Európy“ (motivačný list musí 
napísať dieťa, nie rodič/opatrovník) 

- stručné odporúčanie učiteľa/trénera/lektora dieťaťa/detí opisujúce, prečo by práve toto dieťa malo/tieto 
deti mali získať grant  

- prílohou prihlášky musí byť kópia najviac troch najcennejších a najhodnotnejších diplomov alebo 
certifikátov preukazujúcich doterajšie dosiahnuté výsledky dieťaťa/detí. 

- prílohou prihlášky musí tiež byť:  
 v prípade hudobníkov ukážka hudobnej prezentácie na CD  
 v prípade výtvarníkov ukážky diel (5-10 diel) 
 v prípade vedcov min. 2 prezentácie (napríklad v podobe .ppt súboru) riešenia nejakej vedeckej 

úlohy  
 v prípade športovcov vyjadrenie/potvrdenie od trénera o najlepších dosiahnutých výsledkoch  

a ďalšom potenciáli nadaného dieťaťa  
 v prípade športovcov krátke video na CD/DVD (max. 10 minút) dokumentujúce tréning, resp. 

súťaž 
 

- účel, na ktorý by dieťa alebo skupina detí potrebovalo/potrebovala grant z programu „Talenty Novej 
Európy“, vrátane špecifikácie potrebnej finančnej sumy, t.j. informácie o predpokladaných nákladoch 
(napríklad názov, termín a miesto konania národnej alebo medzinárodnej súťaže alebo workshopu, 
ktorej by sa dieťa chcelo zúčastniť, doplnené o podrobný itinerár podujatia, informácie o hudobnom 
nástroji, vedeckej výbave či športovom výstroji, ktoré by chcel žiadateľ zo získaných prostriedkov 
financovať atď.) Je možné žiadať aj o úhradu nákladov spojených s účasťou na podujatí (súťaž, 
sústredenie, konferencia, stáž atď.), ale len na tých, ktoré sa uskutočnia po 1. marci 2010, teda po 
vyhlásení víťazov projektu „Talenty Novej Európy“ 

- podpis osoby, ktorá prihlasuje dieťa alebo skupinu detí do projektu 
 
Prihláška je platná len v prípade, ak sú v nej správne vyplnené všetky potrebné údaje.  
 
Kam poslať prihlášku? 
 
Vyplnené a podpísané prihlášky je potrebné zaslať poštou na adresu: 
 
Stredoeurópska nadácia 
Sasinkova 12 
811 08 Bratislava 
 
Obálku označte textom „Talenty Novej Európy“ 
 
 
Kde nájdete informácie o projekte? 



 

 

  
Všetky potrebné informácie o programe nájdete na internetových stránkach www.cef.sk a www.slovnaft.sk.  
 
Posudzovanie žiadostí a výber  
 
Po zaslaní na uvedenú adresu bude každá prihláška zaregistrovaná podľa dátumu na poštovej pečiatke.  
 
V prvom kole hodnotenia pracovníci Stredoeurópskej nadácie skontrolujú formálne náležitosti prihlášky. 
Prihlášky, ktoré nespĺňajú uvedené základné podmienky alebo nie sú riadne vyplnené, budú z ďalšieho procesu 
spracovávania automaticky vyradené. Prihlášky, ktoré spĺňajú kritériá, zhodnotí odborná porota .  
 
Výsledok posudzovania prihlášok oznámi Stredoeurópska nadácia každému žiadateľovi písomne, bez ohľadu 
na to, či bol úspešný alebo nie.  
 
V druhom kole bude odborná porota zložená z renomovaných umelcov, vedcov a športovcov hodnotiť 
potenciálnych príjemcov grantu na základe bodového hodnotenia. Výška pridelených bodov bude závisieť od 
dosiahnutých výsledkov nadaného dieťaťa alebo skupiny detí v súťažiach, účelu, na ktorý by dieťa alebo 
skupina detí grant z programu potrebovalo/potrebovala, preukázateľnosti rastu talentu dieťaťa alebo skupiny 
detí a jeho následnej udržateľnosti, ako i potreby grantu. 
 
Na základe hodnotenia v 2. kole porota určí užší okruh detí, ktoré postúpia do 3. kola. V rámci 3. kola budú 
nadané deti hodnotené na základe prezentácie svojho talentu naživo pred porotou. Z týchto detí následne 
odborná porota vyberie „Talenty Novej Európy“, ktoré získajú finančný grant od Stredoeurópskej nadácie  
a spoločnosti SLOVNAFT, a.s.  
 
Vybrané talenty budú prezentované v interných a propagačných materiáloch Stredoeurópskej nadácie, 
interných médiách spoločnosti SLOVNAFT, a.s., ako aj v externých celoslovenských a regionálnych médiách.  
 
Akékoľvek vymáhanie zmeny rozhodnutia komisie súdnou cestou je vylúčené. 
 
Vyhlasovateľ programu „Talenty Novej Európy“ (CEF a SLOVNAFT, a.s.) si vyhradzuje právo meniť podmienky 
a dobu trvania projektu. Rovnako si vyhlasovateľ projektu vyhradzuje právo neprideliť finančný grant žiadnemu 
z prihlásených.   
 

http://www.cef.sk/
http://www.slovnaft.sk/
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